



МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЕТЕРАНОВ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ «ВЫМПЕЛ-В»

127055, г. Москва, пер. Угловой, д. 2 кв. 3
ОГРН 1045000012606, ИНН 5050049924

В Аппарат
Общественной палаты
Российской Федерации

ХОДАТАЙСТВО

Общественная организация поддерживает выдвинутую старейшему в Крыму общественной организацией «Русской общиной Севастополя» кандидатуру Сергея Владимировича Казимова в члены Общественной палаты Российской Федерации.

Сергей Владимирович Казимов имеет более 15 лет опыта общественной деятельности по направлениям охраны здоровья и популяризации здорового образа жизни, физкультуры и спорта, экологии и защиты окружающей среды, военно-патриотического воспитания молодёжи, защиты русского языка и истории.

С.В. Казимов – профессионал в организации здравоохранения и общественного здоровья, в том числе в вопросах восстановления и укрепления здоровья сотрудников силовых структур. В 2020 году - финалист конкурса управленцев «Лидеры России» по специализации «здравоохранение». Автор книги «Комплексная защита здоровья человека в городах и других населённых пунктах России».

С 2006 года Сергей Казимов является одним из организаторов Третьей обороны города-героя Севастополя (1990-2014г.г.) и возвращения Крыма в состав Российской Федерации. С 2008 года – заместитель председателя РОО «Русская община Севастополя».

За отличия, проявленные при обеспечении безопасности мероприятий, связанных с защитой прав и жизни граждан Республики Крым, проведения референдума в Республике Крым, в 2014 году награждён медалью Министерства обороны «За возвращение Крыма» (приказ Министра обороны Российской Федерации от 10.09.2014 №639).

Также за многолетнюю общественную деятельность по возвращению Крыма и Севастополя в состав России Сергей Казимов награждён памятным знаком «Участник Третьей обороны города-героя Севастополя 1990-2014 г.г.» (в 2018 г.), медалью Губернатора города Севастополя "Россия-Крым-Севастополь" (в 2014 г.), памятным знаком «За 3-ю оборону Севастополя» (в 2014 г.), памятной медалью «100 лет Красной Армии» (в 2018 г.).

На протяжении многих лет С.В. Казимов занимается общественно полезной деятельностью в области охраны здоровья и пропаганды здорового образа жизни населения, в направлении развития спорта и военно-патриотического воспитания молодёжи, сохранения культуры и защиты русского языка.

В 2009 г. участвовал в предотвращении экологической катастрофы – строительства в городе Севастополе угольного терминала.

В 2010 году стал одним из организаторов Севастопольского клуба смешанных единоборств «Боец», где занимался развитием молодёжного спорта и популяризацией здорового образа жизни среди населения. Благодаря личному вкладу Сергея Казимова сотни детей и подростков Севастополя отказались от вредных привычек, пристрастились к регулярным занятиям спортом и боевыми единоборствами, начали вести здоровый образ жизни. Сергей Казимов неоднократно участвовал в качестве организатора и сопровождающего врача в различных спортивных соревнованиях, детско-юношеских военно-патриотических играх. Принимает активное участие в обучении специальным навыкам выживания и оказания доврачебной помощи сотрудникам и ветеранов силовых структур.

За данную деятельность имеет благодарности от Управления медико-социальной защиты Департамента тыла Министерства внутренних дел России, Лаборатории авиационной медицины Черноморского флота, Российского государственного научно-исследовательского испытательного центра подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина, Всероссийского научно-исследовательского института физической культуры и спорта, Всероссийского научно-исследовательского института охраны труда и других организаций.

В рамках своей профессиональной и общественной деятельности в области охраны здоровья, популяризации здорового образа жизни и развития спорта С.В. Казимов плодотворно взаимодействует с нашей ветеранской организацией в вопросах лечения, реабилитации и поддержания здоровья ветеранов специальных подразделений.

Сергей Казимов награждён дипломами международных форумов «INTERPOLITEX – Средства обеспечения безопасности государства» за разработку и внедрение уникальных методик и технических средств для профилактики профессиональных заболеваний сотрудников силовых структур. Пользуется авторитетом у действующих сотрудников и ветеранов различных силовых структур.

Руководство организации считает, что профессиональные компетенции и многолетний опыт общественной деятельности Сергея Владимировича Казимова способны принести пользу гражданам нашей страны в случае его избрания в члены Общественной палаты Российской Федерации. Рекомендуем кандидатуру Сергея Казимова для включения в состав Общественной палаты.

С уважением,

Президент
МРОО «Вымпел-В»

А.А. Алборов

